

错了就改

●2月24日A17版《郭晶晶婆婆50岁时再嫁200亿元富豪》第一段:“2008年在新加坡与苦恋8年,身家200亿元身家的香港瑞安集团董事长罗瑞康结婚”,后一个“身家”多余应删除。

●2月24日A24版《亚努科维奇官邸大起底》最后一行:“把别墅改建为贪污博物馆,警惕后人”,“警惕”应为“警示”。

●2月25日A10版《打车软件“烧钱”就快到头了》第一部分第一段:“两家打车软件均表示……”,“打车软件”应为“打车软件公司”。

●2月25日A15版《5000万用于医院建设》文中“周晓赉”与“周筱赉”不一致,应为“周筱赉”。

●2月26日B7版《他人教训接受难》第二段“商女不知亡国恨,隔岸犹唱后庭花”,“隔岸”应为“隔江”。

●2月27日A14版《仗着官帽在手,做事高人一头》第二段“整个病区仅三人间女床房有一张空床”,“女床房”应为“女病房”。

●2月28日A6版《“父母老了,我会接着养姐姐”》最后一段“28日下午”应为“27日下午”。

●3月1日A14版《国足主帅佩林正式升帐》第一段“广州清远”应为“广东清远”。

●3月1日B7版《化蝶飞》第三栏倒数第三行“低头把自己的书拿在书里”,“拿在书里”应为“拿在手里”;《乡愁的尊严》末段倒数第四行“写出了身体最从内容的力量”,“最从内容”应为“最从容”。

●3月3日A17版《32亿12月全国票房创纪录》第一段:“2012年2月份”应为“2014年2月份”。

(感谢读者周广清、刘桂兰、周而复始、祝建波、朱永胜、潘京华的批评指正) 来稿请投 qwbzd@163.com

让爱贯穿你我间

李欣:2月24日,B8编读版刊发了我的《感谢邮递员小郭阿姨》一文,第二天,我就在报箱里发现了小郭的回信。这封信很短,却使我激动了好长时间,很希望和大家一起分享。全文如下:李大姐您好:我是送报员小郭,非常感谢您家对我工作的肯定和支持。其实找报纸那件事我只是举手之劳,我也早已忘记。再说功劳是大爷的。最让人感动的是,孩子有一颗感恩的心。如果孩子们都能这样,将来的世界到处都会充满爱!祝愿孩子能心想事成,鹏程万里。——邮政投递员小郭 2014.2.24 日晚。

编辑者说:“我与晚报”来稿非常多,选择这篇稿,正是因为一件小事却涉及到好几个人,每一个人都充满爱心,充满着正能量。爱心是可贵的,爱心的传递更可贵。

说法不确切

刘允辉:2月20日A12版《为生二胎,选顺产的产妇多了》副标题:“单独”可生二胎让产妇观念转变。医生提醒想顺产先让身体做好准备。这里的“‘单独’可生二胎”说法不准确,应为“‘单独’可生二孩”。

小本生意

一边吆喝着,一边环顾左右,这位阿姨做的是小本生意,挣的是辛苦钱。虽然有些茫然但依然坚持不懈。幸福,正是从一点一滴积累起来的。

摄影 孙守利

你说我说

八届三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》中提到“坚持计划生育的基本国策,启动实施一方是独生子女的夫妇可生育两个孩子的政策”,这是“单独二孩”政策的权威表述。“单独二孩”与“单独二孩”意思有区别。“二胎”不等于“二孩”,如果一胎生了两个或两个以上,就不符合“二孩”政策了。

编辑者说:头一次听到“二孩”的说法感觉不顺耳,但实际上“二孩”才准确表达了现在的生育政策。稿件里“二胎”的说法是当事医生口误,记者编辑是一误再误。

“暂时表示”

郭鹏:2月24日A20版《莫耶斯豪言今年红魔夺欧冠》第二段“莫耶斯暂时表示不会考虑下赛季欧联杯,本赛季会专注欧冠”。“暂时表示”我觉得应该是“表示暂时”吧?即改为“莫耶斯表示暂时不会考虑下赛季欧联杯”。

编辑者说:语序这么一颠倒,

意思就差得远了。其实,“暂时表示”本来就是一种错误表述。

20万个?错!

朱永胜:2月26日A7版《药店一个月卖出20万个口罩》文中说的是,济南漱玉平民大药房2013年6月到12月底半年时间一共卖出20多万个口罩,其中12月卖出近8万个,标题明显有误,应为“药店一个月卖出20万个口罩”或“药店一个月卖出8万个口罩”。

编辑者说:漱玉大药房是连锁店,并不是一个店。不仅“20万”错了,“药店”一词也值得商榷。

孙武是琅琊人?

刘学英:2月27日A21版《为白居易策划<长恨歌>的山东人》,文中“周至的三人行”部分第二段:“琅琊是今山东临沂,自古出名士,诸葛亮是那里的人,孙武子也是那里的人”。此说值得商榷,据史料记载,孙武是东周齐国乐安(今山东惠民,一说山东广饶)人,如何又成了琅琊人?另外该文第二栏第三行“上穷碧落下黄泉,两处茫茫皆不见”,应为“上穷碧落下黄泉……”。

编辑者说:孙武出自琅琊,估计是作者笔误。

我与晚报

拍客助我开起婚纱店

2009年,儿子到济南读大学,为了供他上学,我把家里的几亩地让老伴打理,几天后赶到了济南打工。我在找工作期间省吃俭用,晚上就睡在车站的大厅里。半个月后,我到了一个在南部山区看护宅院的工作后,就给儿子打了个电话。

一个周末,儿子到南部山区看我。我看护的二层楼房,是城里一位私企老板的别墅。别墅装修豪华,面水青山,虽然工资只有五百元,我却很知足。我的工资再加上老伴种地的收入,供两个儿子读书的费用就足够了。

但接下来发生的事情,却让我至今记忆犹新。那天吃过午饭,儿子便从电视机柜上拿起遥控器想看会儿电视,见此我一把抢过遥控器说:孩子不能看。儿子奇怪地问为什么?我面无表情地说,房主交代过别墅内的电视机、洗衣机等贵重物品不允许使用。要是发现偷偷使用过,将扣除我相应的工资。

听我解释完,儿子的眼泪夺眶而出。儿子说他之所以落泪,更多的是为我担心。儿子担心我不能看电视,不能听收音机消磨时间,回校后的第二天便每天购买一份齐鲁晚报,到了周末再一并送给我阅读。齐鲁晚报消解了我的寂寞,也让我从中学到了大量知识,尤其是报纸上新开设的拍客版,我每次都是认真阅读,用心领会,把拍摄角度和当时的感悟记在本子上。正是那段时间的所学所思所悟,我回老家不久就开设了一家婚纱摄影店,并很快成了当地名副其实的摄影师,生意日渐红火。

回想起在济南打工的日子,就会情不自禁地想起齐鲁晚报。不论岁月怎样流失,齐鲁晚报已经成为我永远割舍不掉的人生伴侣。

济南 温良



齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196489 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

搬家服务 正规老兵搬家公司 济南蚂蚁搬家 历城区搬家 天桥区搬家 历下区搬家 市中区搬家

便民服务 专业疏通 家政保洁 空调移修 格力售后 首汽租车 汽车租赁